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 УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
 
 В Общински съвет Шумен постъпи предложение за удостояване на доц. 
Катя Кайрякова с почетното звание - първа степен „Носител на златна значка 
на град Шумен”. Предложението е направено от Румена Андреева – директор 
на Общински младежки дом гр. Шумен и подкрепено от Живко Жечев и от 
Боряна Колева – главен художествен ръководител на Детски танцов ансамбъл 
„Веселяче”. 
 Доц. Катя Кайрякова е родена на 20.07.1960 г. в нашия град. Завършила 
е Академия за музикално танцово изкуство в гр. Пловдив. Работила е като 
преподавател по български народни танци в Обединена школа по изкуствата 
и по хореография в СОУ „Сава Доброплодни”, доцент е по хореография във 
Варненския свободен университет „Черноризец Храбър”. Участва в 
създаването на Ансамбъл за народни песни и танци „Шумен”, а по-късно 
създава и Ансамбъл за народни песни и танци „Симеонис” към Военен клуб 
Шумен. От 2004 г. Катя Кайрякова е главен художествен ръководител на 
Ансамбъл за народни песни и танци „Шумен”. 
 С тези ансамбли тя участва в прегледи и фестивали както в България, 
така и в чужбина и печели престижни награди и звания, сред които Първа 
награда в преглед на художествената самодейност на военните клубове, 
Голямата награда на двореца на културата и спорта – гр. Варна, Наградата на 
Шумен в раздел „Танц”, Специалната награда на кмета на община Шумен в 



„Карнавал на плодородието 2008”, званието „Представителен” на втория 
преглед на Национална секция ЦИОФФ (CIOFF - Международен съвет на 
организаторите на фестивали за фолклор и традиционни изкуства към 
ЮНЕСКО) – България 2007 г., както и отличието на Съюза на музикалните и 
танцови дейци „Златна лира”. 
 През дългогодишната си практика Катя Кайрякова е режисирала 
спектакли като „Лале ли си, зюмбюл ли си”, „Любили се, искали се”, създава 
произведения като „Иглика” и „Смядовски вечерник”, постановката „Жар от 
сърцето”. През 2009 г. 30-тата годишнина на ансамбъл „Шумен” беше 
отбелязана със спектакъла „Това сме ние”, част от който беше нейната 
постановка „Сказание за конника”. 
 С тези спектакли, както и с многобройните участия и турнета на 
ансамблите, които е ръководила, Катя Кайрякова е допринесла изключително 
много за утвърждаването и популяризирането на българския фолклор в 
страната и чужбина. Приносът й за културния живот на града ни е безспорен.  
 
 С оглед на гореизложеното,  предлагам Общинският съвет да вземе 
следното 
 
 
 
                                                    Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е: 
 
 

Присъжда почетното звание – първа степен „Носител на златна значка 
на град Шумен” на доцент Катя Гинева Кайрякова. 
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